
Едуард ДУМІТРАШКУ 

Президент Румунської асоціації «Smart City», Румунія 

Едуард Думітрашку — лідер із великим досвідом у сфері розумного міського розвитку, 

інновацій та стратегічного управління. Він є членом Спільноти знань при Інституті 

GCF, ініціативи, що підтримується NEOM і спрямована на дослідження майбутнього 

міського життя. 

З 2016 року Едуард обіймає посаду президента Румунської асоціації «Smart City» 

(ARSC) — головної організації, що представляє індустрію розумних міст у Румунії. 

Під його керівництвом ARSC об’єднала понад 260 національних і міжнародних 

партнерів, сприяючи розвитку креативних та інтелектуальних спільнот по всій країні. 

Місія асоціації полягає у зміцненні сектору Smart City у Румунії через реалізацію 

проєктів та ініціатив, що відображають реальні потреби й динаміку місцевих громад. 

Крім цього, Едуард є президентом Всесвітньої організації розумних міст (The 

World’s Smart Cities Organization – WSCO), штаб-квартира якої розташована в 

Лондоні. Через глобальну ініціативу #BuildMyCity WSCO співпрацює з урядами, 

університетами, компаніями та міжнародними експертами, просуваючи концепцію 

інтелектуальних і творчих спільнот у всьому світі. Організація підтримує міста, що 

впроваджують Smart City-проєкти, надаючи експертизу в розробці державно-

приватних партнерств, фінансуванні проєктів та обміні знаннями, заснованими на 

успішних практиках. 

У 2015 році Едуард заснував Bucharest Business Breakfast — стратегічну платформу, 

яка сприяє діалогу між лідерами державного та приватного секторів, інвесторами й 

управлінцями задля зміцнення довіри та стимулювання економічного розвитку столиці 

Румунії. 

Раніше він обіймав керівні посади в державному управлінні, зокрема: державного 

секретаря Міністерства регіонального розвитку, публічної адміністрації та 

європейських фондів (2014–2015), парламентського радника в Парламенті Румунії 

(2013–2014), члена повітової ради повіту Бузеу (2012–2014). Також він був членом 

Ради директорів Румунського телебачення (TVR) — національної автономної 

суспільної телерадіомовної служби. 

 


